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เรื่อง การรายงานผลการปฎิบัติหน้าที่ 
เรียน พ.ต.อ. สมศักดิ์ คล้ายอักษร 
	
	กระผม พ.ต.อ. วีระ เล็กประทุม อดีตบรรจุเข้ารับราชการ ( ตำรวจพลร่มรุ่นบงกช ) ได้โยกย้ายออกจากกองกำกับการ, ( ค่ายนเรศวร ) สนามชายแดน สืบสวน และงานด้านการศึกษา ช่วงระหว่างปี พ.ศ. 2538 – 2542 ( ยศ ร.ต.อ. ขณะนั้น ) ได้โยกย้ายไปไปสังกัด กองกำกับตำรวจตระเวนชสยแดนที่ 23 ได้รับการพิจารณา จากผู้บังคับบัญชาไป ปบ. หน้าที่สนามชายแดนที่กองกำกับการตำรวจตระเวนชายแดนที่ 21 และตาม ค.ทก.2 ที่ 2515 / 2550 ในตำแหน่ง ผู้บังคับกองร้อยเฉพาะกิจตำรวจตระเวนชายแดนที่ 214 ที่ตั้งเขื่อนตะเภา อ. กาบเชิง จว. สุรินทร์ มีพื้นที่รับผิดชอบ หลักเขต 15 ( ช่องจอม ) – หลักเขต 22 ซึ้งมีสถานการณ์สู้รบรุนแรงระหว่าง ทกพ. พรรคฟนซินเปคกับ ทกพ. ประชาชน ( เจ้านโรดมรณฤทธิ์ สมรังสี และเฮงสัมริน ) ประเทศกัมพูชาโดยที่กระผมได้ ปบ. หน้าที่ตั้งชุด ฉก. กองร้อยฯ โดยทำหน้าที่ หน. ชุด นำพาออกเดินลาดตระเวนพื้นที่รับผิดชอบเช่น  ช่องจอม (หลักเขต 15 ) ช่องคาลาคามุม ช่องเปรอ ( หลักเขต 16 ) ช่องปลดต่างๆ ( หลักเขต 17 ) ช่องคอโค ช่องโดนแก้ว จนถึงหลักเขต22 ( ออกสู่ รพ. กาบเชิงได้ ) พื้นที่นั้นเต็มไปด้วยกับระเบิด ภูเขาสูง ป่ารกทึบ ต้องใช้ความรู้ที่ครูฝึก อาจารย์ กองกำกับการฯ ( ค่าย - นเรศวร ) สั่งสอนอบรมมาด้วยความเข้าใจ ต้องใช้ความระมัดระวังอย่างสูงมาก ไม่ประมาทในทุกๆ 5-7 วัน มีความฮึกเหิมไม่ขลาดกลัวในการเดิน, และมีอยู่ครั้งหนึ่งได้เรียนเชิญ พล. อ. ธวัชชัย สมุทรสาคร อดีตแม่ทัพภาค 2 ( ยศ พ.อ. ขณะนั้น ซึ้งเคยอยู่ศูนย์สงครามพิเศษ ) และเป็ยนความประสงค์ของท่านที่ได้สั่งการไว้ว่า กองร้อย, ที่อบู่ในความปกครอง ควบคุมทางยุทธการ จำนวน 18 กองร้อย รวม จว. อุบล, กองร้อยใดเดินลาดตระเวนพิสูจน์ทราบในพื้นที่ได้จะไปร่วมเดินลาดตระเวนด้วย มีเพียงกองร้อยเฉพาะกิจ 214 เท่านั้นเดินตระเวนระยะไกล ระยะทางประมาณ 43 กม. ได้เพียงกองร้อยเดียว จึงมาร่วมเดินลาดตระเวน เพื่อเป็นเกียรติประวัติ ต่อจากนั้นมีการผลักดันกองกำลังสู้รบของทหารกัมพูชาไม่ทราบฝ่ายที่แตกพ่ายแพ้เข้ามาในพื้นที่รับผิดชอบโดยการบังคับจับปลดอาวุธ ควบคุมส่งที่ทำการยุทธการ สน. ช่องจอม เพื่อดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องจากนั้นนำกำลังพลเข้าตรึงเขตแนวชายแดนด้านที่มีทหารกัมพูชาสู้รบเพื่อปกป้องการรุกล้ำอธิปไตย จากนั้นได้สั่งการให้ผุ้ใต้บังคับบัญชาวางกับระเบิดใขแต่ล่ะช่องทางดังกล่าวข้างต้นเพื่อป้องกันการลักลอบเข้าประเทศตัดไม้ ทรัพยากรของชาติ พร้อมกับทำแผนที่วางกับระเบิดมอบให้ไว้กับกองร้อยเฉพาะกิจ กองร้อยปกติ กองกำกับการ และที่ทำการยุทธการ เป็นต้น และสาเหตุหนึ่งที่ทำให้ฝ่ายเราเหยียบกับระเบิด สูญเสียเกิดขึ้นอยู่เนืองๆ เนื่องจากวางกับระเบิด แล้วไม่ได้ทำแผนที่มอบให้ไว้กับส่วนที่เกี่ยวข้อง 

จากสถานการณ์ที่กล่าวมาข้างต้นพอสังเขปที่กระผม พ.ต.อ. วีระ ที่ในอดีตได้สังกัด กองกำกับการ ( ค่ายนเรศวร ) ได้ไป ปบ. หน้าที่ ได้รับหนังสือชมเชยการ ปบ. หน้าที่ ตามสำเนาหนังสือ กหอ 482 ( สุรนารี ) 19 ( 3 ) / 693 ลง 19 มีนาคม 2541 ที่แนบมาด้วยแล้วจำนวน 1 ฉบับ
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ พิจารณา 

พ.ต.อ. วีระ เล็กประทุม 
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เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการ
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